

## リアム・ギャラガーとプリティーグリーンの歩みを秘蔵写真をまじえて振り返る「LG by PG Vol. 1」を開催

(2013年3月14日) -- UK メンズウェアを展開するプリティーグリーンジャパン株式会社は、3月16日(土)から4月7日(日)までの日程で、写真展「LG by PG」展をプリティーグリーン青山本店において開催します。「LG by PG」展は、プリティーグリーン(PG)の歩みを振り返りながら、ブランド創始者で UK ロックシーンを牽引するリアム・ギャラガー(LG)のヴィジョンと素顔に迫る写真展です。これまで公開されることがなかった秘蔵写真をはじめ、英国から集められた貴重な写真が一堂に会します。会場となるプリティーグリーン青山本店は、英国以外で唯一のフラッグシップストアで、UK ロックスターの家をイメージしたモダンとアンティークが融合する開放的空間が特長です。この独特な空間で、プリティーグリーンの服に触れながら、写真をとおして LG とプリティーグリーンの歴史をひも解くことで、UK カルチャーを五感で体験することができます。

## ◆写真展「LG by PG」展の概要◆

期間:2013年3月16日(土)から4月7日(日)

場所:プリティーグリーン青山本店

住所:東京都港区北青山 3-13-7

電話番号:03-5774-5120

営業時間:11:00~20:00 (期間中は無休)

プリティーグリーン青山本店では「LG by PG」展の開催を記念して、ブリティッシュ・ロックやブライトン・モッズなど LGに"クール"と言わしめたアイテムの中でも、特に象徴的なユニオンジャックをモチーフとしたマストハブ・アイテムを取り揃えました。

また、同社はポップアップストアを北九州市の小倉井筒屋において 3 月 24 日(日)まで、東京・有楽町の阪急 MEN'S TOKYO において 4 月 17 日(水)から 30 日(火)までの日程で出店します。上記ポップアップストアでは、すでに展開中の春夏コレクションに加えて、ポップアップストア限定で一部商品の先行販売も予定しています。

今回の「LG by PG」展は、Vol. 1 という位置づけで開催します。プリティーグリーンジャパン株式会社では、写真展の続編など UK カルチャーを体験できるイベントのほか、国内各都市へのポップアップストアの出店を計画中です。

## ■プリティーグリーンジャパン株式会社について

プリティーグリーンジャパンは、2012年3月に設立された英国発のメンズウェアブランド Pretty Greenの日本法人

## PRESS RELEASE

です。2012 年 6 月 29 日に英国以外で初出店となる日本第一号店が東京・青山にオープン。UK ロックやモッズなど 1960 年代以降に台頭したブリティッシュスタイルがブランドコンセプトで、Black Label (ブラックレーベル)、Green Label (グリーンレーベル)、Denim (デニム)に加え、アイウェアやバッグなどのアクセサリーを網羅した幅広い製品ラインを展開しています。英国の Pretty Green は、リアム・ギャラガーがブリティッシュスタイルの原点に根ざしたブランドを創るべく2008 年 11 月に立ち上げられ、ロンドンやリバプール、マンチェスターなどの都市に 13 店舗をかまえるまでに成長しています。

プリティーグリーン日本公式サイト: http://jp.prettygreen.com/

お問い合わせ プリティーグリーンジャパン株式会社 カスタマーサービス

Tel: 03-5777-4105

E-mail: support jp@prettygreen.com